SLIM EF 1.39-1.49-1.61




SLIM EF 1.39-1.49-1.61




Manubie o 3anuactax (77). Uzneaune - 711606701, SLIM EF 1.39 (A7116067)

IMosumms Ha | ApTUKYI AHTIMiiCKOe HauMEHOBaHNE Pycckoe HanmeHOBaHUe PexomennoBanHast

yeprexe PO3HMYHASA 1IEHA B y.€.

1 721591600 REAR SECTION Cekuusi 4yryHHast 3a/Hss 390.01

2 721591700 INTERMEDIATE SECTION Cekuusi YyryHHast CpeaHsis 379.02

2 721591800 INTERMEDIATE SECTION FOR Cekuusi YyryHHast CpeiHsis C 409.76
BULB orBepctreM 1/2 Bp

4 721591900 FRONT SECTION Cekuus 4yryHHas nepeiHss 381.35

5 711555200 PUSH NIPPLE 1-1/2 Hurmens 1-1/2 7.06

6 721592200 TIE-ROD M10X465 Imneka pespboBasg M10X465 9.41

7 711547600 GASKET 47,3X61X2 Vinorsenne @347,3X61X2 7.94

8 711547700 PLUG 1-1/2 IMpo6ka 1-1/2 Hp 20.15

8 721592500 REDUCER 1-1/2 X1/2 IMpo6ka npoxoxnas 1-1/2Hp X1/2Bp | 17

9 711548100 BULB HOLDER 1/2 L=190 I'ms3a 1/2L=190 MM 26.9

10 721592700 DRAIN COCK 172 Kpan maposoii cimsHoi 1/2 34.03

11 721592800 HOLDER WITH LOCKING NUT HakoHe4HMK CIIMBHOTO KpaHa 13.56

12 721592900 CONNECTIONS HOLDER KpoHreitH coeMHUTEbHBII 13.56

13 711553100 COMBUST. CHAMBER REAR TepmonzoALMsA KaMepbl CTOpaHus 14.05
DOOR INU

14 721593000 REAR DOOR COMBUSTION Kpbiiika KaMepsl CropaHus 3aJHss 37.39
CHAMBER

15 721593100 FRONT DOOR INSULATION TepMOoU30IALMS IIUThI TOPEJKH 6.75

16 721593200 FRONT DOOR Kpbliika Kameps! CropaHust 30.65

TIepeHsIst

17 721593300 WINDOW OkHO 17

18 721593400 SPRING TDM Ipyxuna 2.37

19 721593500 STUD M6X17 ZN Mgt M6X17 1.76

20 721593800 SMOKE CHAMBER Kopob6 dopmuposanus tsaru 146.4

22 711551900 BULB HOLDER REDUCER Pe3b6oBas BTysKa KperieHus 3oma | 6.71

KOHTPOJISI TATU

23 721594200 "NON RETURN VALVE 1/4""" Knanan o6parnsiit 1/4 0

24 721594300 FRONT PANEL [Tanens nepeaHss 51.44

25 721594400 FRONT PANEL INSULATOR TepMou30IAIMsI aHeN ! HepeHer 13.56

26 721594600 PLASTIC D 33X438 TpyOka mactukoBast P33X438 17

27 721594900 CASING HAND SIDE PANEL Tepmounzonsuus GOKoBast 18.9

28 721595600 CASING RIGHT HAND SIDE IManens GokoBast mpaBast 169.16
PANEL

29 721596100 CASING LEFT HAND SIDE IManens 6oxoBas eBast 169.16
PANEL

30 721596500 REAR PANEL IManens 3agHss 69.64

31 721596700 REAR PANEL INSULATOR TepmounzosALuMs naHeu 3a Hei 13.56

32 721596800 SIDE PANELS LOWER BRACKET | ITnanka KperuieHust OOKOBBIX 30.65







